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ABLA kelimesinin harfleri alfabe sırasına göre kodlanarak 12101 sayısına ulaşılmıştır. Bu 

örneğe uygun olarak aşağıdaki soruları cevaplandırınız.  

1- KUŞ kelimesi ile hangi sayıya 
ulaşabiliriz?  

A) 

B) 

Çift sayıdır. 

Beş basamaklı sayıdır. 

C)  

D) 

221201 sayısına eşittir.  

İki yüz yirmi bir bin yüz bir sayısına 

eşittir.

A)  

B) 

AYNA 

ELİF 

C)  

D) 

ALİ 

KAYA 

A B L A 

1 2 15 1 

ABLA 

12151 

A)  

B) 

142424 

132621 

C)  

D) 

142523 

132522 

3- Aşağıdaki kelimelerden hangisi ile 5 
basamaklı bir sayıya ulaşabiliriz? 

2- 82615 sayısı ile hangi kelimeye 
ulaşabiliriz?  

A)  

B) 

GEMİ 

GERİ 

C)  

D) 

GÜÇ 

GÜL 

4- SAHA kelimesi ile ulaştığımız sayı 
için hangi bilgi doğrudur?  

5 0 6 2 7 9 

Yukarıda verilen rakamların hepsini bir kere kullanmak şartıyla aşağıdaki sayılardan 

hangisi yazılamaz?    

A) Altı yüz yetmiş bin dokuz yüz yirmi beş

B) İki yüz beş bin dokuz yüz yetmiş altı

C) Yedi yüz doksan altı bin beş yüz yirmi yedi

D) Dokuz yüz altı bin iki yüz  elli yedi
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906 4599 8016 105789 90909 1914 

47809 452450 45963 1257 479602 2227 

3009 5028 100154 5005 78541 526487 

12702 5622 800896 4001 2238 870 

Mert aşağıdaki talimatları sırası ile yerine getirip istenen sayıların üzerini çiziyor. 

* Önce 5 basamaklı sayıları siliyor.

*Sonra 6 basamaklı sayıları siliyor.

*Daha sonra tek basamaklı sayıları siliyor.

*En sonunda rakamları toplamı 15 olan sayıları siliyor.

Mert verilen talimatları yerine getirince geriye hangi sayı kalmaktadır? 

A) 5208 B) 870 C) 8016 D) 1914

      Ülkemizin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk bin sekiz yüz 

seksen bir yılında Selanik’te doğdu. Bin dokuz yüz yirmi üç yılında 

Ankara’da Cumhuriyeti ilan etti. O yıllarda Ankara’nın nüfusu 

yirmi bir bin dört yüz kırk altı kişiydi. Atatürk bin dokuz yüz otuz 

sekiz yılında İstanbul’da vefat etti. Atatürk’ün cenazesine sekiz 

yüz yetmiş dört bin kişi katıldığı tahmin edilmektedir. 

Yukarıda verilen metinde hangi sayılar verilmiştir. 

A) 21406 – 1938 – 1923 – 87400 – 1881

B) 1923 – 874000 – 1881 – 21446 – 1938

C) 874074 – 1938 – 21046 – 1881 – 1923

D) 1881 – 807400 – 1938 – 21446 – 1923


